

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 04/2022 - URU-GAB/URU-DG/RET/IFBAIANO - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE PRESENCIAL

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS URUÇUCA, nomeado pela Portaria nº 285, de 18/03/2022 – DOU nº 54, de 21/03/2022, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria Normativa 13/2022 - RET-GAB/RET/IFBAIANO, de 11 de março de 2022, torna pública a retificação do Edital nº04, de 17 de fevereiro de 2022, referente ao Processo Seletivo para ingresso de estudantes nos Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma Subsequente ao Ensino Médio – Modalidade Presencial, para o Campus Uruçuca.

1. Retificar o subitem 1.5, referente ao Quadro 01 - Cronograma.

Onde se lê:

1.5 O Processo Seletivo terá caráter classificatório realizado mediante envio de formulário de manifestação de interesse e demais documentações exigidas neste Edital para endereço eletrônico: <http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/895713?lang=pt-BR>, seguindo as etapas constantes no cronograma a seguir:

Quadro 01. Cronograma das etapas, períodos e local do Processo Seletivo Ingresso Ano Letivo 2022.1

| Etapas | Data/Períodos | Local |
|---|---|--|
| Publicação do Edital | 17/02/2022 | https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos e https://urucuca.ifbaiano.edu.br |
| Impugnação às normas do Edital (2 dias) | 18 a 20/02/2022 | subsequente.urucuca@alunos.ifbaiano.edu.br |
| Resultado da impugnação contra o Edital | 21/02/2022 | https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos e https://urucuca.ifbaiano.edu.br |
| Período de inscrição (manifestação de interesse) | 22/02/2022 a 07/08/2022 | http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/895713?lang=pt-BR |
| Plantão de inscrição de 09:00h às 15:00h | 22/02/2022 a 07/08/2022 (dias úteis) | Rua Dr. João Nascimento S/N - Centro, Uruçuca-Bahia. Dúvidas pelo whatsapp: (73)98226 - 8115 ou por e-mail: subsequente.urucuca@alunos.ifbaiano.edu.br |
| A homologação da lista de candidatos matriculados | 11/08/2022 | https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos e https://urucuca.ifbaiano.edu.br |

| | | |
|--|------------------------|---|
| Interposição de recurso contra a relação dos(as) candidatos(as) matriculados | 12 a 15/08/2022 | subsequente.urucuca@alunos.ifbaiano.edu.br |
| Resultado Final Pós Recurso | 18/08/2022 | https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos e https://urucuca.ifbaiano.edu.br |

Leia-se:

1.5 O Processo Seletivo terá caráter classificatório realizado mediante envio de formulário de manifestação de interesse e demais documentações exigidas neste Edital para endereço eletrônico: <http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/895713?lang=pt-BR>, seguindo as etapas constantes no cronograma a seguir:

Quadro 01. Cronograma das etapas, períodos e local do Processo Seletivo Ingresso Ano Letivo 2022.1

| Etapas | Data/Períodos | Local |
|--|---|--|
| Publicação do Edital | 17/02/2022 | https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos e https://urucuca.ifbaiano.edu.br |
| Impugnação às normas do Edital (2 dias) | 18 a 20/02/2022 | subsequente.urucuca@alunos.ifbaiano.edu.br |
| Resultado da impugnação contra o Edital | 21/02/2022 | https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos e https://urucuca.ifbaiano.edu.br |
| Período de inscrição (manifestação de interesse) | 22/02/2022 a 07/08/2022 | http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/895713?lang=pt-BR |
| Plantão de inscrição de 09:00h às 15:00h | 22/02/2022 a 07/08/2022 (dias úteis) | Rua Dr. João Nascimento S/N - Centro, Uruçuca-Bahia. Dúvidas pelo whatsapp: (73)98226 - 8115 ou por e-mail: subsequente.urucuca@alunos.ifbaiano.edu.br |
| A homologação da lista de candidatos matriculados | 12/08/2022 | https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos e https://urucuca.ifbaiano.edu.br |
| Interposição de recurso contra a relação dos(as) candidatos(as) matriculados | 13 a 16/08/2022 | subsequente.urucuca@alunos.ifbaiano.edu.br |
| Resultado Final Pós Recurso | 22/08/2022 | https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos e https://urucuca.ifbaiano.edu.br |

2. As demais disposições do Edital 04/2022 - URU-GAB/URU-DG/RET/IFBAIANO, de 17 de fevereiro de 2022, permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Josue de Souza Oliveira, DIRETOR GERAL - CD2 - URU-DG**, em 12/08/2022 16:00:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 353635
Verificador: f14ea0cfd6
**Código de
Autenticação:**

